

聖約翰科技大學102學年度第1學期

兩岸學術交流中心「2014年浙江育英職業技術學院赴台灣(聖約翰科技大學)師資培訓課程」執行成果報告

「育英職業技術學院」師資培訓課程始業式



本校行政副校長王健行頒發研習證書給「育英職業技術學院」人事處劉鑫處長



「育英職業技術學院」師資培訓課程全體合影



教務長徐椿樑講述聖約翰的技職教育之特色與發展



日期：2014年1月13日至16日

地點：聖約翰科技大學歐偉國會議廳

主題：2014年浙江育英職業技術學院赴台灣(聖約翰科技大學)師資培訓課程

主持人：王健行行政副校長、張瑞慶學術副校長

演講者：徐椿樑教務長、陳建宏學務長、劉伯祥研發長、鄧有光處長、楊勝源主任、陳輔賢執行秘書、施喬瀨主任、陳寧欣老師、朱承平老師。

參加人員：本校師長及浙江育英職業技術學院謝鑫處長等32位

參加人數：142人次

活動成果：

為吸引大陸地區院校師生來台研習及研修意願，並促進招收姊妹院校學生未來就讀境外專班機會。姊妹院校浙江育英職業技術學院提案該校老師可望赴本校進行學生面(學習輔導、職涯、學涯、就業力)、人際交流、人力績效及E化校園等資源管理有關課程培訓。